

# 中国篮球名人堂推举名单确定

巩晓彬、张卫平、巴特尔等入选

新华社北京10月30日电 中国篮球协会30日消息,经过近500名“中国篮球名人堂推举委员会”委员的举荐,2023年中国篮球名人堂推举名单产生。11月上旬,中国篮球名人堂终审委员会将在此名单基础上举荐产生2023

年入堂人物。

按照中国篮球名人堂年度计划,将有一个集体、一位特别贡献人士、两名教练员和男、女各三名运动员入堂。

2023年中国篮球名人堂推举名单如下:

男运动员:李汉亭、巩晓彬、黄柏龄、张卫平、巴特尔、匡鲁彬;  
女运动员:苗立杰、李世华、陈楠、柳青、李昕、李少芬;  
教练员:陈道宏、刘贵乙、王非、李秋平;  
集体:1992年奥运会国家女

子篮球队、1996年奥运会国家男子篮球队;

特别贡献人士:龚培山。

根据“复位规则”,去年举荐活动进入终审阶段的巴特尔、匡鲁彬、李昕、李少芬、王非、李秋平今年复位进入推举名单。

上述名单由推举委员会近500名委员举荐产生,推举委员由现役运动员、退役运动员、教练员、裁判员、媒体人等篮球领域从业者代表构成。德勤华永会计师事务所全程提供独立、公正的鉴证服务,并出具鉴证报告。



曾是三届奥运冠军 也是全红婵的主管教练

## 陈若琳赴游泳运动管理中心履新

据国家体育总局网站消息,体育总局人事司日前发布公示,根据工作需要,拟从京外调配陈若琳到游泳运动管理中心工作。陈若琳现任南京体育学院游泳学院教练员,也是奥运冠军全红婵的教练。

国家体育总局游泳运动管理中心全面负责所管运动项目的业务管理;设有奥运保障部、游泳部、跳水部等。

### 中国跳台跳水大满贯第一人

陈若琳1992年12月出生于江苏南通。她小时候体质不好,四岁就开始学习跳水。2000年进入江苏省体育运动学校,2004年在全国跳水锦标赛上勇夺10米跳台第五名,年底入选国家队。

2006年,陈若琳出战跳水世界杯,赢得女子双人10米跳台金牌,首度登顶,随后在重大国际比赛中获得了一系列冠军。2008年北京奥运会,陈若琳包揽10米跳台单人及双人项目两枚金牌,结束了中国跳水队近12

年无缘女子单人10米跳台奥运冠军的历史,也成为奥运史上第一个囊括单人跳、双人跳两枚金牌的跳台选手。

2011年,陈若琳在世界游泳锦标赛中首度包揽10米跳台单人及双人项目金牌,成功实现大满贯,是中国女子跳台跳水大满贯第一人。

2012年,陈若琳先在第18届国际泳联跳水世界杯中夺冠,随后在伦敦奥运会卫冕10米跳台单人及双人项目,这也使中国队奥运金牌数达到了

200枚。2016年,陈若琳与刘蕙瑕夺得了里约奥运会跳水女子双人10米跳台冠军。

至此,陈若琳共获得三届5项次奥林匹克运动会冠军、20项次世界冠军、三个亚运会冠军和两届全运会冠军,创造了女子跳台运动员的神话。

2010年,陈若琳进入中国人民大学攻读公共管理课程,2019年从中国人民大学毕业。

2016年里约奥运会之后,陈若琳退役,担任中国跳水队教练。

### 全红婵、练俊杰等都是她的弟子

陈若琳从2021年起担任全红婵在国家队的主管教练。她不仅训练全红婵,还有两位男队员练俊杰和朱子锋也是她的弟子。

主攻跳台的练俊杰是中国队参加巴黎奥运会的主要人选,朱子锋在

2022、2023两届世锦赛上都和队友一道赢得了混合3米跳板的金牌。

陈若琳曾表示:“我未来肯定是要带领自己的运动员继续去冲奥运会。我以前是运动员,现在的身份则是教练员。所以全红婵对我来说

不只是一个明星,就是我的队员。我平时的任务就是带她训练,会把我所有对动作的理解、对比赛的掌握、所有的技术都交给她,让她自己领悟,希望她在比赛中都发挥出来,我们一起共同进步!” 据中国新闻网

## 法国羽毛球公开赛国羽收获三冠

新华社北京10月30日电 世界羽联官网消息,法国羽毛球公开赛当地时间29日展开决赛较量,奥运冠军陈雨菲摘得女单桂冠,此外女双和混双冠军也归属中国队。

女单决赛中,3号种子、国羽“一姐”陈雨菲以21:17、22:20击败中国台北选手戴资颖,继上周丹麦公开赛后再次登顶。“每一次和她打都很困难,今天比赛也很激烈。但是我赢球的

欲望非常强烈,这让我坚持到了最后。”赛后陈雨菲说。

名将发挥稳定,国羽两对“00后”双打组合也有亮眼表现。女双赛场,刘圣书/谭宁经历一场艰难的拉锯战,以26:24和21:19力克泰国组合基蒂塔拉库尔/巴宗哉,夺得搭档以来的首个超级750级别赛事冠军。

同样实现此突破的还有国羽混双组合蒋振邦/魏雅欣。今年他们先

后拿下亚锦赛冠军、世锦赛季军。决赛中面对中国香港组合邓俊文/谢影雪,他们以21:17、15:21、21:12获胜。

男单决赛中,亚运会冠军李诗沣与印尼的5号种子乔纳坦鏖战三局,以21:16、15:21、14:21败下阵来。

男双冠军归属丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。

逐渐找回最佳状态

## 朱婷帮助球队赢得单场MVP

10月30日,本赛季意甲女排联赛常规赛第4轮比赛中,斯坎迪奇对阵弱旅卡萨尔马焦雷。最终,斯坎迪奇以25比18、23比25、25比14和25比22击败卡萨尔马焦雷。朱婷39扣18中3拦网拿到了21分,获得本场比赛的MVP称号。

比赛中斯坎迪奇面对弱旅还是出现了起伏。斯坎迪奇坐镇主场,在25比18先下一局后,第二局初手感全无,不得不在后程追分,以23比25被对

手追平局分。朱婷的进攻再遭对手针对性限制,改以通过传球辅助对手攻击。安德罗波娃连续下分,帮助球队在第四局险胜对手,四局击败卡萨尔马焦雷。此役安特罗波娃获得全队最高的25分。朱婷得分为21分,其中39扣18中3拦网。此外朱婷一传效率惊人,最终当选本场比赛的MVP最佳球员。佩里内利和阿科斯塔各10分、斯马泽克9分。

据《北京青年报》 褚鹏

主帅受伤 被缝12针

## 里昂队大巴车遭马赛球迷袭击

10月30日凌晨的法甲第10轮比赛出现意外,马赛主场和里昂的比赛因故推迟,原因是客队里昂的大巴车遭遇袭击,造成包括主帅格罗索在内的几人受伤,意大利人甚至因此被缝12针。

据报道,在前往韦洛德罗姆球场的路上,里昂的大巴遭到了马赛球迷的袭击,有很多球迷投掷了石块,大巴右侧有一半的车窗被打碎,主教练格罗索的头部因此而受伤,助理教练拉法埃莱·隆哥的眼睛也被打中。而根据

《队报》的消息,这些极端马赛球迷用石块至少袭击了3辆公共汽车。

实际上,在此次袭击中受伤的里昂主帅格罗索是被一啤酒罐砸伤的,这造成了他眼睛上方的伤口。格罗索在更衣室接受了缝合,一共被缝了12针。虽然他希望比赛能够继续进行,不过主裁判认为在这种情况下已经无法比赛,并最终决定将本场比赛取消,具体什么时候补赛则需要另行决定。

据《北京青年报》 张昆龙